НАХОЖДЕНИЕ КОМПОНЕНТОВ УРАВНЕНИЯ
1. Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.

a + x = b
x = b – a
2. Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность.

a – x = b
x = a – b
3. Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое.

x – a = b
x = a + b
4. Чтобы найти неизвестный множитель, надо произведение разделить на известный множитель.

a · x = b
x = b : а
5. Чтобы найти неизвестный делитель, надо делимое разделить на частное.

a : x = b
x = а : b
6. Чтобы найти неизвестное делимое, надо частное умножить на делитель.

x : a = b
x = b · а
